



INTERNATIONAL
INVESTMENT
BANK

55

Москва, улица Маши Порываевой 7
Телефон: : +36 1 727 8888
Факс: : +7 (499) 975-20-70
E-mail: mail@iibbank.com

Премьер-министр Словакии посетил штаб-квартиру МИБ в рамках заседаний Словацко-российского и Российско-словацкого деловых советов и провел переговоры с руководством Банка

2 июня 2015

В Международном инвестиционном банке 2 июня с.г. прошел круглый стол деловых советов Словакии и России, в котором приняли участие представители бизнеса, банковской сферы и государственных органов двух стран. Почетными гостями мероприятия стали Премьер-министр Словацкой Республики Роберт Фицо, Вице-премьер, Министр иностранных дел Словакии Мирослав Лайчак и другие словацкие министры, находившиеся в Москве с официальным визитом.

В рамках мероприятия была организована отдельная встреча представителей словацкого Правительства с руководством МИБ, в которой также приняли участие Чрезвычайный и Полномочный Посол Словацкой Республики в Российской Федерации Петер Припутен, председатели двусторонних деловых советов Ирина Макиева и Игор Ледецкий.

Глава Банка Николай Косов подробно доложил о работе МИБ на словацком направлении, особо подчеркнув принципиальный по значимости вклад Словакии в развитие Банка с начала его перезапуска в конце 2012 г. На данный момент доля Словакии в кредитном портфеле составляет около 20%, и в октябре прошлого года Банк успешно разместил облигации на братиславской бирже, выпустив «мибовки» на сумму 30 млн евро. Помимо этого, МИБ впервые принимает участие в формировании инвестиционного фонда, ориентированного на поддержку МСП в Словакии. Важным событием начала этого года стало открытие Европейского регионального отделения в Братиславе, призванного значительно укрепить позиции Банка в Словакии и в регионе ЕС в целом. Высокие гости были проинформированы о планах расширения деятельности Банка в стране в текущей и долгосрочной перспективе. Особое внимание было уделено участию МИБ в развитии словацко-российского сотрудничества в торгово-экономической сфере.

Председатель Правления выразил благодарность Правительству Словакии за принципиальную поддержку, оказываемую работе Банка, и выразил надежду на ее сохранение и в дальнейшем.

Премьер-министр Словакии, в свою очередь, отметил всё возрастающее влияние деятельности МИБ как международного института развития на развитие экономики страны, прежде всего, через поддержку малого и среднего предпринимательства, а также на углубление её торговых связей. Г-н Фицо и министр Лайчак дали высокую оценку обновлённой интернациональной команде МИБ в деле кардинальной трансформации Банка.

Словацкий премьер подтвердил высокую заинтересованность правительства

в дальнейшем всестороннем содействии работе МИБ для поддержания темпов его развития и успешной деятельности.

Далее в ходе круглого стола председатели деловых советов представили к обсуждению потенциальные инвестиционные проекты в сфере энергетики, транспорта, телекоммуникаций, экологии, сельского хозяйства, пищевой промышленности и др. По итогам обсуждения намечен ряд практических шагов по их реализации, важная роль в которой отводится и Международному инвестиционному банку как надёжному инвестору в совместные российско-словацкие проекты.